
E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

13
5

135

14
00

550

44
00

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu:
Latarnia stylowa LSA(E) 3-3/76/F135 + KS37/1-76 + OP01

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 LSAE3376F13501KS03717601OP01D1 lsa_e_3_3_76_f135_01.asm 76,13
2 LSA_E_3_3_76_F135_01 1 lsa_e_3_3_76_f135_01.asm 53,75
3 TS_3_3_76_BF135_01 1 Słup SR7F/PRJ936 29,49
4 PS_BF135_133_10_01 1 TS_5_2_76_AF135_01_FP.PRT 3,52 S235J2+N
5 TS_3_3_76_BF135_01_STEM 1 TS_3_3_76_BF135_01_STEM.ASM 25,75
6 TS_3_3_76_BF135_01STEM_1 1 TS_3_3_76_BF135_01STEM_1.PRT 8,71 S235JR
7 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_2 1 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_2.PRT 9,85 S235JR
8 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_3 6 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_3.PRT 0,03 S235J2+N
9 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_4 1 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_4.PRT 0,45 S235JR
10 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_5 1 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_5.PRT 6,32 S235JR
11 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_6 4 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_6.PRT 0,01 S235JR
12 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_WELD1 TS_3_3_76_BF135_01_STEM_WELD.PRT 0,21 S235J2+N
13 UNH_001 2 Uchwyt uniwersalny UNH-001 0,05 S235JR
14 WASHER_3XD_M8_DIN_9021 4 Podkładka powiększona M8 DIN 9021 0,01
15 TS_3_3_76_BF135_01_WELD 1 TS_3_3_76_BF135_01_WELD.PRT 0,1 S235J2+N
16 DECOR_LSA_S20SE 1 Atrapa S20SE 23,97
17 DECOR_LSA_S20SE_1 1 10,33 AK11 (AlSi11)
18 DECOR_LSA_S20SE_2 1 0,76 S235J2+N
19 DECOR_LSA_S20SE_3 1 2,42 AK11 (AlSi11)
20 DECOR_LSA_S20SE_4 1 1,39 AK11 (AlSi11)
21 DECOR_LSA_S20SE_5 1 9,07 S235J2+N
22 BOLT_M5X20_ISO_7380 2 Śruba M5x20 ISO 7380 0 A2
23 DECOR_004_88_76_01 1 Dekor D004/88x76/01 0,29 AK11 (AlSi11)
24 SCREW_M6X10_DIN_916 1 Wkręt dociskowy M6x10 DIN 916 0 A2-70
25 KS_037_1_76_01 1 ks_037_1_01_76.asm 13,73
26 KS_037_STEM_04_D60 1 ks_037_stem_04_d60.prt 6,56 S235JR
27 KS_037_ARM_01_4 1 1,36 S235JR
28 KS_037_ARM_01_5 1 2,05 S235JR
29 KS_037_ARM_01_1_D21 1 0,81 S235JR
30 KS_037_ARM_01_2_D21 1 0,21 S235JR
31 KS_037_ARM_01_6 1 0,05 S235JR
32 DECOR_CROWN_02_76_60_01 1 Dekor DC02/76x60/01 0,28 S235J2
33 KS_037_ARM_01_3 1 1,9 S235JR
34 KS_037_TIP_01 1 ks_037_tip_01.asm 0,23
35 KS_037_TIP_01_1 1 0,05 S235JR
36 KS_037_TIP_01_2_D42 1 0,18 S235JR
37 KS_037_TIP_01_WELD 1 ks_037_tip_01_weld.prt 0,01 S235J2+N
38 BALL_D80_01 1 ball_001.prt 0,28 DD11
39 KS_037_1_76_01_WELD 1 KS_037_1_76_01_WELD.PRT 0,01 S235J2+N
40 SCREW_M10X16_DIN_916 6 Wkręt dociskowy M10x16 DIN 916 0,01 A2-70
41 MT_041 1 Końcówka montażowa MT010 0,33
42 MT_041_1 1 MT_041_1.PRT 0,15 S235JR
43 MT_041_2 1 MT_041_2.PRT 0,09 S235J2+N
44 MT_041_3 1 MT_041_3.PRT 0,08 S235JR
45 MT_041_WELD 1 MT_041_WELD.PRT 0,01 S235JR
46 SCREW_M8X10_DIN_916 2 Wkęt dociskowy M8x10 DIN 916 0 A2-70
47 SCREW_M8X10_DIN_915 2 Wkęt dociskowy M8x10 DIN 916 0 A2-70
48 OP_01_D 1 op_01_d.asm 8,25
49 OP_01_D_001 1 op_01_d.prt 7,57 AK11 (AlSi11)
50 MOUNTING_LUMINAIRE_001_D 1 mounting_luminaire_001_d.prt 0,1 AK11 (AlSi11)
51 DECOR_LUMINAIRES_001 1 op_03_g.prt 0,58 AK11 (AlSi11)

WNĘKA REWIZYJNA
2

POŁĄCZENIE LATARNI
Z KORONĄ

3

PODSTAWA
1

1

2

latarnia stylowa
LSA(E) 3-3/76/F135

3

kororna
KS37/1-76

oprawa
OP 01

6 wkrętów dociskowych M10

wnęka
rewizyjna

drzwiczki
rewizyjne

uchwyt uniwersalny

uchwyt uziemienia

- Obciążenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 dla kat. terenu II, klasy B
- Projektowanie i weryfikacja wg PN-EN 40-3-1, PN-EN 40-3-3
- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Wymiary i tolerancje zgodne z PN-EN 40-2
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Wydanie 1/2016 LSA(E) 3-3/76/F135/01
KS37/1-76/01; MT-041


	Sheet 1
	Views
	FRONT
	3D_1
	3D_2
	3D_3
	new_view_7
	new_view_8

	Zones
	A1



